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PAUTA Nº. 033 - ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA REALIZADA 
EM 18 DE AGOSTO DE 2021. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 222/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE 

DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DE SANTA ROSA, NO BAIRRO SANTA ROSA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 223/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O 

QUAL REQUER QUE ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR OS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL DOS NEVES, SITUADO 

NA ESTRADA QUE LEVA A IGARAPÉ MIRI, PARA QUE OS MORADORES 

POSSAM TRAFEGAR COM TRANQUILIDADE; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº. 224/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE LIMPEZA,  NA RUA SIQUEIRA MENDES, 

TRAVESSA  TIRADENTES, RUA GETULIO VARGAS E TRAVESSA SANDOVAL DE 

LIMA NO BAIRRO ALGODOAL, COM CAPINA E RETIRADA DE ENTULHOS, POIS 

REFERIDA AÇÃO IRÁ BENEFICIAR A VIDA DE MUITOS MUNÍCIPES 

MORADORES DESTE LOCAL; 



 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 225/2021 – INICIATIVA DOS VEREADORES SOTÉRIO 

FAGUNDES, VAGNER SENA E PASTOR GILBERTO – OS QUAIS REQUEREM QUE 

A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE 

EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

DEBATER SOBRE O RESIDO SÓLIDOS EM NOSSO MUNICÍPIO. E QUE SEJAM 

CONVOCADAS A REPRESENTAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE, SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE OBRAS E AVIAÇÃO, 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, MINISTÉRIO PÚBLICO, A EMPRESA CIDADE 

LIMPA E AS ENTIDADES NÃO GOVERNAMENTAIS QUE FAZEM A COLETA 

SELETIVA DO LIXO, PARA JUNTOS TOMARMOS ENCAMINHAMENTOS PARA 

RESOLUÇÃO DOS PROBLEMAS DESTA PAUTA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 226/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, ZENILDA 

TRINDADE DA COSTA, PARA QUE AUTORIZE A CONSTRUÇÃO DE UM MICRO 

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA COMUNIDADE MARACAPUCU-

MIRI, O QUAL IRÁ BENEFICIAR UM NÚMERO EXPRESSIVO DE MORADORES, 

ATENDENDO ASSIM APELO DA REFERIDA COMUNIDADE; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 227/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CÂMARA ENCAMINHE EXPEDIENTE 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, NA PESSOA DA EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA FRANCINETI CARVALHO, A FIM DE QUE POSSIBILITE A 

IMPLEMENTAÇÃO DE APARELHOS DE ACADEMIA NAS PRAÇAS PÚBLICAS DO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA, COM VISTAS A ESTIMULAR A PRÁTICA DE 

ATIVIDADES FÍSICAS AO AR LIVRE;  

7. PROPOSIÇÃO Nº. 228/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA – O QUAL 

REQUER QUE ESTA CASA ENCAMINHE UM EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO A LIBERAÇÃO DE FESTAS E EVENTOS NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA, SEGUINDO TODOS OS PROTOCOLOS PERANTE A COVID-19; 

 

8.  PROPOSIÇÃO Nº. 229/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA 



MADALENA – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE 

AO PODER EXECUTIVO PARA QUE ADOTEM MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA 

DAR AMPLA DIVULGAÇÃO AO AGOSTO LILÁS, A FIM DE GARANTIR ACESSO 

ÀS INFORMAÇÕES SOBRE PREVENÇÃO E DENÚNCIA DAS VIOLÊNCIAS 

SOFRIDAS PELAS MULHERES EM NOSSO MUNICÍPIO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 230/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE VEEMENTE APELO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY – 

SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO 

PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SECTET, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO 

EM ABAETETUBA DOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS NAS ÁREAS DE: - 

TÉCNICO EM LOGÍSTICA, TÉCNICO EM SEGURANÇA NO TRABALHO, TÉCNICO 

EM MEIO AMBIENTE, TÉCNICO EM AGRICULTURA, TÉCNICO EM 

ENFERMAGEM, TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES, TÉCNICO EM ELETRÔNICA, 

TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA, TÉCNICO EM SISTEMA DE ENERGIA 

RENOVÁVEL, TÉCNICO EM CONSTRUÇÃO NAVAL. SOLICITAMOS AINDA A 

IMPLANTAÇÃO DE CURSOS PROFISSIONALIZANTES TÉCNICOS 

SUBSEQUENTES E CONCOMITANTES NAS SEGUINTES ÁREAS: CONSTRUÇÃO 

CIVIL, GESTÃO – ADMINISTRAÇÃO ATENDENTE (COMÉRCIO), TECNOLOGIA DA 

INFORMÁTICA, SAÚDE, AGRICULTURA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 231/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE NA 

PRAÇA DA BANDEIRA, COM UM PROFISSIONAL HABILITADO DE EDUCAÇÃO 

FÍSICA, PARA DAR SUPORTE DURANTE A PRÁTICA DAS ATIVIDADES FÍSICAS, 

VISANDO A QUALIDADE DE VIDA, SAÚDE E BEM ESTAR DAS PESSOAS;  

 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 232/2021 – INICIATIVA  DO VEREADOR VAGNER SENA– O 

QUAL REQUER QUE MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE A MESMA DETERMINE À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ZENILDA TRINDADE DA 

COSTA, A IMPLANTAÇÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA DE UMA ROTATÓRIA NA 

ESQUINA DA AVENIDA FRANCISCO MONTEIRO COM A TRAVESSA DO 



CASTELO EM VILA DE BEJA. 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 233/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS – A QUAL 

REQUER QUE MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE AO SETOR 

COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE SOLICITANDO A MELHORIA DE ACESSO 

AO CENTRO DE REFERÊNCIA DA MULHER MARIA DO PARÁ-CREAM, COM A 

CONSTRUÇÃO DE PASSARELA DE ACESSO AO PRÉDIO DE ATENDIMENTO À 

MULHER, ONDE PRINCIPALMENTE NO PERÍODO DO INVERNO FICA ALAGADO 

INVIABILIZANDO O DESLOCAMENTO ATÉ O PRÉDIO; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 234/2021 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A IMEDIATA 

INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA COMUNIDADE DO RAMAL ITACUPÉ; 

 

14.  PROPOSIÇÃO Nº. 235/2021 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA A ADEQUAÇÃO ESTRUTURAL DO PORTO DA 

MARISQUEIRA, INCLUINDO SINALIZAÇÃO POR MEIO DE PLACAS PARA 

RECEBER PACIENTES VINDOS DAA ILHAS DE ABAETETUBA, COMO TAMBÉM 

PARA VIABILIZAR O ACESSO DAS EQUIPES DE RESGATES COMO SAMU E 

CORPO DE BOMBEIROS. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 16 DE AGOSTO DE 2021. 


